



inw 新天地
international new world 国际广场

独家冠名
2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA

南波 ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网
sina.com.cn

新浪体育全程支持

中绿广场
ZHONGLV SQUARE

三皮匠
猜球



欧洲一哥 巅峰对决

北京时间7月8日凌晨,欧洲两强西班牙和德国将上演本届世界杯又一场巅峰对决。本届世界杯开赛前,这两队都是夺冠大热门。从比赛进程看,两队都是目前世界杯上状态最好的球队。西班牙是新科欧洲冠军,德国则是本届世界杯成绩最稳定的超级球队,两支球队的激烈对抗,注定将非常精彩。

记者 江锐



7月8日 2:30 西班牙VS德国

“决赛”提前上演

无论输赢,德国人场面上都不会踢的太难看。在缺少巴拉克的时候,德国队更具有团队作战意识,并且逐渐进入状态。

这是场可以预见的“天地大冲撞”,也是两支超级实力派球队之间的风格之争,在本届世界杯上以摧枯拉朽之势闯进半决赛的德国队将用他们冷酷无情的进攻来和以华丽进攻而著称于世的西班牙队,可以说,本届世界杯“决赛”提前上演。西班牙在2008年欧洲杯决赛中曾以1:0轻松击败过德国队,不过,那是老黄历了,是复仇还是旧仇未报又添新恨,明晨揭晓。

周卫星

看点一 复仇大战

2008年的欧洲杯决赛,当时西班牙凭借托雷斯的绝杀,战胜的对手正是德国队。本场比赛德国人能否复仇也是一大看点。

德国除了小组赛0:1不敌塞尔维亚以外,其余的比赛打得顺风顺水,淘汰赛中先后大比分斩杀英格兰和阿根廷两大豪门,这让年轻队员们在士气上会更加旺盛,本场比赛打进4球的穆勒停赛对德国战车的运转将产生很大的影响。

西班牙在小组赛第一场输球后,球队迅速调整状态,随后的表现是越来越好,虽无大胜但很实用,现在阵容较为整齐,不过托雷斯依然没有找到进球感觉,这让德国在欧洲杯被他羞辱的后卫们少了一份忌惮。

看点二 各有所长

从实力分析,德国是本届世界杯攻击力最强的球队之一,目前已经攻入13粒进球,比西班牙(6粒进球)的一倍还要多上一个,拥有强大攻击力的同时,德国在防守上面做得也很出色,场上的每个人都积极参与,即便顶在最前面的克洛泽也会不惜体力,撤回来帮助队友。西班牙国家队的打法跟巴塞罗那一致,讲究场上控制节奏,更多地打地面进攻,场均69%的控球率位列所有球队之首。

从进攻上来看,德国队无疑更胜一筹,除了克洛泽以外,波多尔斯基状态神勇,还有厄齐尔这样的新人。西班牙队相比于德国队年龄结构更加合理,他们的阵容主要来自欧洲豪门俱乐部巴萨和皇马,他们更加有经验,懂得控制场上的节奏。

看点三 金靴之争

本场比赛的另一大看点是比利亚与克洛泽的金靴之争。目前,西班牙队的比利亚在射手榜上以5粒进球领跑,排在他身后的是攻入4球的德国人穆勒和克洛泽。遗憾的是穆勒因累计两张黄牌停赛而不能在与西班牙队的比赛中出场,因此老将克洛泽将要为球队的胜利以及自己的金靴单挑比利亚。

赛前,克洛泽宣称“比利亚与梅西一样强”。对于德国人的称赞,比利亚给予了这样的回复:“克洛泽是世界杯中的传奇,他现在只比罗纳尔多逊色一点。”

德国难过“鬼门关”

德国战车一路驶过来,碾过了众多强手的尸体,比如英格兰、比如阿根廷,每一次,德国战车都是痛下杀手,敌人越强,就越不留情面。半决赛,德国将迎来最大的挑战。火力极强的西班牙,带着梅西的复仇之心,自己的加冕之心,斗牛士的勇敢之心,疯狂地杀来。恶战,不可避免!鬼门关,德国将很难闯过。

张华玮

看看谁更有准星

在2008年欧洲杯决赛西班牙战胜德国夺冠,令德国人一直耿耿于怀。本届世界杯德国战车除了遭遇塞尔维亚时偶遇抛锚外,其他都是杀得痛痛快快,显见这批年轻人的冲击力;无独有偶,首战便爆冷输给瑞士的西班牙,状态也在逐渐提升。有人说西班牙的风格克制德国,虽然欧洲杯决赛攻入制胜球的托雷斯还没找到破门准星,但因伤缺席的比利亚势头很猛。同样很“锋利”的还有克洛泽领衔的一干德国悍将。哪个射手更有准星,将是决定本场胜负的关键。

江锐

章鱼“发话”:西班牙胜德国

星报讯 7月6日中午,备受关注的奥博豪森水族馆的章鱼出动,这条名叫保罗的章鱼对世界杯半决赛德国与西班牙进行了预测,最终它选择了西班牙——这意味着,保罗认为欧洲冠军西班牙

将在半决赛击败势头强劲的德国队进入决赛。

世界杯如火如荼之际,谁也不会想到世界上有这么多人会关心一条章鱼,会对它的预测这么在意。

从世界杯开打至今,生活在德国奥博豪森水族馆的保罗对德国队的全部比赛进行了预测,至今猜中概率是100%,并且猜中德国队在小组赛输给塞尔维亚的比赛。

经济生活

综艺频道

安徽中汇传媒广告有限公司招聘启事

安徽中汇传媒广告有限公司系安徽广电传媒产业集团下属公司,主营业务是代理安徽电视台经济生活频道、综艺频道广告业务。因公司业务发展,现诚聘英才加盟,并提供富有竞争力的薪酬待遇及良好的职业发展机会。

企划人员 招聘4人

职位说明: 1、负责收集、整理、分析相关媒体信息,协助公司制定市场运作策略; 2、能独立完成客户媒介投放的企划方案; 3、频道收视数据的分析及研究,为业务开拓提供可行性理论支持; 配合公司内部的整体运作,协助公司完成经营目标。
任职要求: 1、全日制本科以上学历,30周岁以下,三年以上工作经验,广告或营销等相关专业毕业; 2、良好的文学修养、深厚的文字功底,能独立完成营销企划案以及活动策划案的编写; 3、思维敏捷,条理清晰,有较强的归纳分析和研究能力; 4、具有良好的创新精神、团队协作精神; 5、拥有独立市场调研分析能力,具备独立完成整合营销传播实战经验者优先;

业务人员 招聘5人

职位说明: 1、负责媒体广告销售,完成公司下达的任务指标; 2、帮助客户完成品牌及产品的推广策略; 3、负责公司广告客户的开发管理,拓展新的客户网络; 4、及时反馈市场和客户信息,配合其他部门工作。
任职要求: 1、全日制本科以上学历,30周岁以下,热爱广告事业,具备市场营销的理论知识; 2、具有优秀的新客户开发、客户沟通、策略及执行能力; 3、认真严谨,熟练操作办公软件,崇尚简单友好的工作环境; 4、有相应的业务任职经验者优先。

(注:最终解释权归安徽中汇传媒广告有限公司所有)

有多大能耐
就能有多高位置

